INFORME DE LA GERENCIA DE MULTICARIBE S.A.

Quevedo, 25 de junio del 2020

Señores Socios de: MULTICARIBE S.A.

Acatando con las disposiciones de la Ley de Compañías y en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la gestión realizada por la Administración de la empresa MULTICARIBE S.A. durante el ejercicio económico del año 2019.

Cúmpleme informarle a ustedes, que MULTICARIBE S.A., na cumplido de acuerdo con lo dispuesto en los Estatutos Sociales y con lo aprobado por la Junta General de Accionistas

A pesar de la poca sostenibilidad del mercado turístico y de las paralizaciones que afectaron el país en el último trimestre del año 20/9; Multicaribe obtuvo \$ 357.421,09 de Ingresos lo que significó el 164,35% de Rentas superiores a los obtenidos en el ejercicio económico del año anterior que fue de \$ 135.209,28. Sobre lo cual mejoró nuestras expectativas para el año 2020; situación que por las actuales condiciones se debilitó totalmente.

El resultado de la empresa no tuvo el mismo incremento significativo que sus Ingresos y una vez deducido las participaciones de ley, quedará en aprobación de Ustedes Señores Accionistas si formará parte del patrimonio de MULTICARIBE S.A.

Particular que pongo a consideración de ustedes, para el análisis y aprobación de los Estados Financieros.

Muy Atentamente,

Ing. Virna Daniela Andrade Vera

Gerente General
C.I. No. 1309083796